

UDK: 016:930.85
027.7(497.6 Sarajevo)
Pregledni rad
Primljeno: lipanj 2020.

Milenko KREŠIĆ
Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu
J. Stadlera 5
BiH – 71 000 Sarajevo
milennokresic1@gmail.com

POVIJESNO-KULTURNA KNJIŽNA GRAĐA U KNJIŽNICI KATOLIČKOG BOGOSLOVNOG FAKULTETA U SARAJEVU

Sažetak:

Uz uvod, u kojem se donosi kratak prikaz povijesti knjižnice KBF-a u Sarajevu i njezina knjižnog blaga, autor u radu opisuje ciljeve i ishode projekta „Povijesno-kulturna ostavština na vjerskim učilištima u Bosni i Hercegovini“ koji je financijski pomoglo Ministarstvo obrazovanja i znanosti FBiH. Projekt je trajao godinu dana, od siječnja 2019. do siječnja 2020. Kroz projekt je prikupljena, klasificirana i analitički obrađena knjižna građa povezana s povijesno-kulturnom tematikom u knjižnici KBF-a te obrađena u sustavu COBISS. Posebna pozornost obrađena je starijoj i rijetkoj periodici. U prilogu rada donesen je popis starije i rijetke periodike te popis dijela selektivne građe do koje se došlo pretraživanjem tematskih cjelina (ključnih riječi): baština, ostavština i kultura u kontekstu povijesnih istraživanja nakon što je građa obrađena u sustavu COBISS.

Ključne riječi: *Projekt, povijesno-kulturna ostavština, periodika, knjižnica, Katolički bogoslovni fakultet, COBISS.*

Uvod

Već prvi pogled u depoe knjižnice Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu daje dojam da ova knjižnica čuva bogatu povijesno-kulturnu knjižnu baštinu. Pogleda li se u njezinu povijest, to postaje i razumljivo. Knjižnica je osnovana 1893. zajedno s najstarijom visokoškolskom ustanovom u Bosni i Hercegovini kojoj je bila na usluzi, Vrhbosanskim velikim sjemeništem, pretečom današnjeg Katoličkog bogoslovnog fakulteta.

Vrhbosansko veliko sjemenište djelovalo je u kontinuitetu od 1893. do 1945. Godine 1946. nasilno su ga zatvorile ondašnje komunističke vlasti te su veći dio njegove imovine oduzele i nacionalizirale. Nasilni prekid trajao je do 1969. kada je Vrhbosanska nadbiskupija otkupila svoju imovinu i ponovno je vratila svojoj temeljnoj svrsi – odgoju i obrazovanju katoličkih svećenika – te također od vremena demokratskih promjena početkom 90-ih godina prošlog stoljeća – odgoju i obrazovanju katoličkih laika.

Sudbinu Vrhbosanskog velikog sjemeništa pratila je i njegova knjižica. Od 1893. do 1945., u vrijeme kad je knjižnica neometano i u kontinuitetu radila, prikupljen je vrlo vrijedan i brojna knjižni fond. Računa se da je pred početak Drugog svjetskog rata „na temelju vrlo oskudnog arhivskog materijala i uz sačuvan inventar, [...] mogla imati oko 13. 000 svezaka i oko 400 naslova strane i oko 200 naslova domaće periodike, među kojima je veći broj kompleta starijih godišta bosansko-hercegovačkih izdanja“.¹

S nabavkom knjiga, prestalo se u vremenu od 1945. do 1969. kad je, kao što je već rečeno, Vrhbosansko veliko sjemenište bilo zatvoreno, međutim njegovim ponovnim otvaranjem 1969. knjižni fond knjižnice počinje se ponovno obogaćivati nabavkom raznih kako domaćih, tako i stranih, naslova. Osim nabavkom, knjižni fond je također uvećan ostavštinama pokojnih profesora te dolaskom u posjed vrijednog fonda knjiga Nadbiskupskog sjemeništa i Gimnazije u Travniku koji je 1945. bio otuđen, a koji se nalazio u knjižnici Filozofskog fakulteta u Sarajevu.² U knjižnici se 1993. nalazilo „blizu 50 000 knjiga i oko 200 naslova domaćih i stranih časopisa, od kojih su neki odavno prestali izlaziti“.³ Prema podacima iz 2013. knjižnica Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu

¹ Ivan ČORUŠA, „Knjižnica Vrhbosanske bogoslovije“, Pero SUDAR – Franjo TOPIĆ – Tomo VUKŠIĆ (ur.), *Vrhbosanska katolička bogoslovija 1890-1990. Zbornik radova znanstvenoga simpozija održanog u Sarajevu 3. i 4. srpnja 1991. prigodom obilježavanja stote obljetnice postojanja Bogoslovije* (Sarajevo-Bol: Vrhbosanska visoka teološka škola, 1993.) 352-353. O povijesti knjižnice također pogledati: Drago ŽUPARIĆ, „Knjižnica Vrhbosanske katoličke teologije“, *Vrhbosnensia* 9 (2005.), 343-354; Mario BERNARDIĆ – Irena PEJIĆ, „Knjižnica katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu“, *Bosniaca* 18 (2013.), 43-49. Posljednji autori, u svojim se radovima o knjižnici do 1993., uglavnom oslanjaju na Čorušin rad te donose novitete o radu knjižnice, odnosno o sređivanju knjižne građe do godine objavljivanja njihova rada.

² I. ČORUŠA, „Knjižnica Vrhbosanske bogoslovije“, 354-355.

³ I. ČORUŠA, „Knjižnica Vrhbosanske bogoslovije“, 356.

brojila je „oko 70 000 knjižnih jedinica, uključujući i duplikate“.⁴ Nemali dio ovoga knjižnog blaga, kao što će dolje biti prikazano, ima poveznicu s povijesno-kulturnom ostavštinom.

1. Projekt „Povijesno-kulturna ostavština na vjerskim učilištima u Bosni i Hercegovini“ i njegovi ciljevi

U vrijeme općemrežne povezanosti, digitalizacije, velike mobilnosti istraživača i studenata te sve većeg interesa za interdisciplinarni studij i istraživanje s ciljem kako bi povijesno-kulturno blago knjižnice KBF-a bilo vidljivije i dostupnije Katolički Bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu prijavio je na natječaj Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za financiranje/sufinanciranje znanstveno-istraživačkih i istraživačko-razvojnih projekata u FBiH 2018. projekt „Povijesno-kulturna ostavština na vjerskim učilištima u Bosni i Hercegovini“. Projekt je odobren u studenom iste godine. Voditelj projekta bio je izv. prof. dr. sc. Milenko Krešić, predstojnik katedre Crkvene povijesti na KBF-u u Sarajevu. Istraživač na projektu bila je mr. theol. Nikolina Cvitanović. Projekt je trajao 12 mjeseci. Počeo je u siječnju 2019. i završio u siječnju 2020. Veliku pomoć u provedbi projekta kako voditelju, tako i istraživačici pružila je voditeljica knjižnice mr. bibliotečnih znanosti Irena Pejić.

Ciljevi projekta bili su:

- Srediti i klasificirati povijesno-kulturno blago koje se nalazi u knjižnici KBF-a u Sarajevu kako bi ono, kao što je već rečeno, postalo vidljivo i dostupno zainteresiranim studentima i istraživačima bilo iz zemlje, bilo iz inozemstva.
- Analizirati dostupne kataloge drugih teoloških učilišta u BiH i Republici Hrvatskoj kako bi se stekla cjelovita slika dostupne povijesno-kulturne građe za sve oblike istraživanja.
- Obraditi u sustavu COBISS (Kooperativni online bibliografski sistem i servisi) sređenu i klasificiranu građu koja se nalazi u knjižnici KBF-a i tako omogućiti istraživanja i svestran pristup spomenutoj građi studentima i znanstvenicima iz cijelog svijeta, odnosno ukloniti prostorno-vremenske granice koje često znaju stvoriti veliku prepreku studentu u njegovu proučavanju i znanstveniku u njegovu istraživanju.

⁴ M. BERNARDIĆ – I. PEJIĆ, „Knjižnica katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu“, 45.

2. Ishodi projekta

Knjižnica KBF-a Univerziteta u Sarajevu ima 8 depoa. Povijesno-kulturna građa, koja je bila predmet projekta, nalazi se u 4 depoa koje zauzima ne u potpunosti, ali pretežito.

2.1. *Knjižna građa opće, nacionalne i crkvene povijesti u knjižnici KBF-a u Sarajevu*

U depou 2 (D2) nalazi se građa koja je klasificirana kao opća i nacionalna povijest. Od spomenute građe uspjelo se, kroz projekt, obraditi u sustavu COBISS 2196 primjeraka. Od toga postoji 13 primjerka iz 18., 350 iz 19., 1417 iz 20. i 416 iz 21. stoljeća. Što se tiče jezične zastupljenosti građe, ona se nakon obrade ipak ne može iznijeti sa 100% sigurnošću jer postoje primjerci koji su dvojezični ili višejezični. Ipak, približna zastupljenost, koja ne odstupa puno od potpune, bila bi ova: 853 primjerka na hrvatskom, 786 na njemačkom, 336 na srpskom, 147 na bosanskom i 77 na engleskom jeziku.

U istom D2 depou smješteni su primjerci srodnih grana kao što su: umjetnost, književnost i životopisi. Kroz projekt je obrađeno u sustavu COBISS 137 primjeraka s područja umjetnosti, 511 s područja književnosti i 282 primjerka označena kao životopis.

Kako je KBF UNSA crkveno učilište na kojem je jedan od obvezatnih predmeta Crkvena povijest, razumljivo je da se u knjižnici KBF nalazi popriličan broj knjižnih primjeraka koji se odnose na Crkvenu povijest. Ti su primjerci, zbog specifičnog položaja Crkvene povijesti na katoličkim učilištima gdje se ona izučava kao teološka disciplina, uz uvažavanje svih metoda povijesnih znanosti, smješteni u poseban odjeljak. Tako se sada, nakon provedenog projekta, knjižna građa koja se odnosi na Crkvenu povijest nalazi u depou 5 (D5) knjižnice KBF-a. Kroz projekt je obrađeno u sustavu COBISS 1085 knjižnih primjeraka s područja Crkvene povijesti. Jezična zastupljenost primjeraka, koja je kao što je gore već navedeno približna, bila bi: 706 primjeraka na hrvatskom, 204 na njemačkom, 42 na srpskom i 9 na bosanskom jeziku.

Tijekom provedbe projekta u fazi prikupljanja i razvrstavanja te analitičke obrade građe pronađeni su neki vrijedni stari naslovi. U procesu obrade u sustavu COBISS, 13 primjeraka iz ove građe je obrađeno, ali se s obradom prekinulo jer se zaključilo da bi spomenute rijetke knjige, prije nego što se ponude javnosti trebalo konzervirati i prezervirati. Knjige, koje su pronađene, izdvojene su i prikjučene odjeljku knjižnice koji

je naslovljen „Rariteti“, a koji broji oko 240 primjeraka. To su uglavnom knjige koje su objavljene u vremenskom rasponu od 16. do 19. stoljeća na latinskom, talijanskom, njemačkom i starohrvatskom jeziku. Nakon konzervacije i prezervacije tih knjiga, što bi trebao biti jedan poseban projekt, detaljnijom analizom dosadašnje obrađene građe mogla bi se možda pronaći još pokoja knjiga koja bi se mogla svrstati u tu kategoriju.

Gore iznesena analiza odnosi se samo na obrađenu knjižnu građu. Knjižnica KBF-a posjeduje još povijesno-kulturne građe koja projektom nije mogla biti obuhvaćena te će morati pričekati bolja vremena i druge projekte kako bi se obradila u sustavu COBISS. Tijekom obrade građe u sustavu COBISS prioritet je bila vrsta građe koja je prema dosadašnjem iskustvu i praksi rada knjižnice najviše tražena bilo od studenata, bilo vanjskih istraživača.

2.2. Periodika

Tijekom izvedbe projekta posebna pozornost stavljena je na periodiku. Naime, knjižnica KBF-a koja egzistira više od stoljeća ima bogatu periodičku građu koja predstavlja vrlo vrijedan izvor za istraživače na području povijesno-kulturne baštine. Kako se starija periodička građa vrlo rijetko nalazi u sustavima poput sustava COBISS, bila nam je namjera kroz projekt ponuditi studentima i znanstvenicima istraživačima barem okvirno što se sve od starije periodičke građe može naći u knjižnici KBF-a. Razvrstavanje periodičke građe išlo je nauštrb posla oko obrade knjiga u sustavu COBBIS, ali se to smatralo korisnijim jer će ovaj rad s popisom odabrane periodike preko časopisa *Vrhbosnensia* biti dostupan istraživačima ne samo u tiskanom nego i u elektroničkom izdanju.

Kako pojedini naslovi periodike u knjižnici KBF-a nisu potpuni, u svrhu popunjavanja periodičke povijesne građe korištena je, što je navedeno u ciljevima projekta, analiza periodičke građe na drugim vjerskim učilištima kako bi se primjerci koji nedostaju mogli pribaviti knjižnom razmjenom ili na neki drugi način.

Periodika je, tijekom prikupljanja, razvrstavanja i analitičke obrade smještena u depoe 7 i 8 knjižnice KBF-a (D7 i D8), s time da se tekući naslovi, odnosno naslovi koji još izlaze, mogu naći u D7, a u D8 se nalaze domaći i inozemni naslovi koji su prestali s izlaženjem.

U prilogu se donosi popis periodičke građe, uglavnom rijetke i starijeg datuma koja se ne može naći u digitalnom obliku,⁵ a za koju se

⁵ Neki naslovi koje posjeduje knjižnica KBF-a, poput Glasnika Zemaljskog muzeja

prosudilo da bi mogla biti zanimljiva krajnjim korisnicima, osobito znanstvenicima istraživačima. Pojedini naslovi su kompletni, ali postoje i oni od kojih se sačuvalo tek nekoliko primjeraka tako da će se studenti i znanstvenici istraživači za detaljnije informacije ipak morati obratiti knjižnici.

2.3. Kratak opis „selektivne“ bibliografije

Kroz projekt se obradilo u sustavu COBBIS 3281 knjižni primjerak koji se odnosi na opću, nacionalnu i crkvenu povijest. Nakon obrade u sustavu COBBIS pretraživanjem tematskih cjelina (ključnih riječi): baština, ostavština i kultura u kontekstu povijesnih istraživanja dobilo se 1680 rezultata. Radi se o primjercima na 20-ak jezika. Najviše je zastupljen hrvatski jezik, pa potom njemački, srpski, engleski, bosanski, talijanski, francuski, itd... . Što se tiče pismene zastupljenosti, 1552 primjerka su na latinici i 128 na ćirilici.

Kako se radi o velikom broju referencija i kako se sve referencije, bilo ove koje se odnose na pretraživane ključne riječi ili na cjelokupan unos, mogu naći u COBBIS-u te kako se rad i časopis ne bi previše opteretili, izdvojeno je za prikaz „selektivne građe“ samo 209 primjeraka, i to naslova koji su u posljednjoj godini najčešće pretraživani.

Zaključak

Nakon provedenog projekta „Povijesno-kulturna ostavština na vjerskim učilištima u Bosni i Hercegovini“, koji se uglavnom provodio kroz razvrstavanje i obrađivanje povijesno-kulturne, knjižne građe u knjižnici KBF-a Univerziteta u Sarajevu, javnosti je, osobito onoj znanstvenoj, omogućen kroz sustav COBISS uvid u 2196 naslova s područja opće i nacionalne povijesti, 131 s područja umjetnosti, 511 s područja književnosti i 282 životopisa te 1085 naslova s područja crkvene povijesti. Tijekom provedbe projekta posebna pozornost bila je posvećena staroj i rijetkoj periodici, čiji se popis donosi u Prilogu 1., za koju se prosudilo da bi mogla biti zanimljiva i na ovaj način vidljiva istraživačima povijesno-kulturne baštine, kao i popis selektivne bibliografije s naslovima 209 primjeraka koji su u posljednjoj godini najčešće traženi.

BiH, Bogoslovske smotre, itd..., već su digitalizirani i lako su dostupni preko interneta.

Prilog 1.

Popis periodičke uglavnom rijetke i starije građe knjižnice KBF-a u Sarajevu

1. Acta Apostolicae Sedis. Commentarium officiale.
2. Acta Pontificia et Decreta ss. Romanorum Congregationum.
3. Acta Sanctae Sedis. In compendium opportune redacta et illustrata.
4. Alma Mater Croatica. Glasnik Društva za Strossmayerovo sveučilište u Zagrebu.
5. Almanach Catholique Français pour 1926.
6. Almanach der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften.
7. Archivium historiae pontificiae.
8. Balkan. Jedinstvu i bratskoj slozi.
9. Balkanstimmen (früher: Stimmen aus Bosnien): illustrierte Blätter in zwangloser Folge.
10. Behar: List za pouku i zabavu.
11. Bilten Udruženja katoličkih vjerskih službenika u SR Bosni i Hercegovini.
12. Bog i Hrvati. Ilustrovani narodni kalendar sa poslovnim i zabavnim prilogom te šematizmom, sajmovnikom i adresarom za prostu godinu
13. Bogoljub. Crkveni list za Slovence.
14. Bogoslovski glasnik. Časopis za pravoslavnu bogoslovsku nauku i crkveni život.
15. Bosanski glasnik – Bosnischer Bote: opća priručna i adresna knjiga za Bosnu i Hercegovinu.
16. Bosanski prijatelj: časopis saderžavajući potrebite, koristne i zabavne stvari.
17. Bosansko-hercegovački težak. Organ centralnog pčelarskog društva za Bosnu i Hercegovinu u Sarajevu i ostalih podružnica u zemlji.
18. Bosilje. Literarni listić učiteljskih pripravnica u Sarajevu.
19. Bošnjak: kalendar za godinu
20. Bratstvo. *Knjige* Društva Sv. Save.
21. Bulletino di archeologia e storia Dalmata.
22. Croatia sacra: arkiv za crkvenu povijest Hrvata.
23. Časopis za hrvatsku povijest.
24. Dabro-bosanski Istočnik. List za crkveno-prosvjetne potrebe srpsko-pravoslavnog sveštenstva u Bosni i Hercegovini.

25. Danica: kalendar i ljetopis Društva Svetojeronimovskoga za prostu godinu
26. Der kirchen Schmuck. Blätter des christlichen Kunstvereines der Diöcese Sackau.
27. Dobri pastir. Glasilo Udruženja katoličkih svećenika Narodne Republike Bosne i Hercegovine.
28. Dom i sviet. Ilustrovani list za zabavu, pouku i viesti.
29. Franjevački glasnik. Poučni i nabožni list.
30. Franjevački Vjesnik.
31. Gajret. Kalendar za god. 1939.
32. Glasnik biskupija bosanske i sriemske / kasnije: Vjesnik Đakovačke biskupije /.
33. Glasnik jugoslavenskih franjevaca. Poučni i religiozni list.
34. Glasnik Sv. Ante Padovanskog. Za hrvatski katolički puk.
35. Glasnik sv. Franje. Mjesečnik za katolički puk, napose za hrvatske trećorece.
36. Glasnik svetog Ćirila i Metoda. Glasilo Apoštolata sv. Ćirila i Metoda u Zagrebu.
37. Glasnik svetog Josipa: zabavno-poučni mjesečni list za puk katolički.
38. Godišnjak sveučilišta Kraljevine Jugoslavije u Zagrebu za školske godine 1924./26 – 1928./29.
39. Historisches Jahrbuch. Münster.
40. Hrvatska prosvjeta. Mjesečnik za književnost, umjetnost i prosvjetu.
41. Hrvatska revija.
42. Hrvatska smotra. Nacionalni, socijalni mjesečnik.
43. Hrvatska straža za kršćansku prosvjetu. Časopis namijenjen nauci i književnosti.
44. Hrvatska zajednica. Glasilo Hrvatske narodne zajednice za Bosnu i Hercegovinu. List za prosvjetu i gospodarstvo.
45. Hrvatsko kolo. Naučno-književni i umjetnički zbornik.
46. Istina. Novine hrvatskom narodu za politiku, pouku i zabavu.
47. Istočnik: duhovni list za crkveno-prosvetne potrebe srpsko-pravoslavnog sveštenstva i narod u Bosni i Hercegovini.
48. Kalendar Dobri Pastir za godinu
49. Kalendar Družbe sv. Mohorja za navadno leto 1897.-1908.
50. Kalendar Gospine krunice za godinu
51. Kalendar Srca Isusova i Marijina za prostu godinu
52. Kalendar svetog Ante: za godinu... .

53. Katolički svijet.
54. Katolički tjednik.
55. Katoliški obzornik.
56. Književnik. Časopis za jezik i povijest hrvatsku i srbsku, i prirodne znanosti.
57. Kolo. Članci za literaturu, umjetnost i narodni život.
58. Križ.
59. Križarska straža. Glasilo križarske organizacije.
60. Kršćanska obitelj. Poučni i zabavni list za hrvatski katolički puk.
61. La Civiltà Cattolica.
62. Lički kalendar za prestupnu godinu 1940.
63. Luč. List hrvatskoga katoličkoga narodna đastva.
64. Ljetopis i imenik književnog društva Sv. Jeronima u Zagrebu.
65. Mladost. Glasilo slovenskih orlov. Leto
66. Mladost. List za hrvatsku katoličku mladež.
67. Nada. List vanjskih đaka gimnazijalaca Travnik.
68. Napredak. Časopis za pedagogiju.
69. Napredak. Časopis za učitelje, uzgajatelje i sve prijatelje mladeži.
70. Napredak. Glasilo Hrvatskog kulturnog društva „Napredak“ u Sarajevu.
71. Napredak. Hrvatski narodni kalendar za godinu
72. Napretkova božićna knjiga.
73. Napretkova uskrсна knjiga.
74. Narodno jedinstvo. Ilustrovani zvanični almanah – kalendar Drinske banovine.
75. Narodno jedinstvo. Zvanični kalendar (svih šest oblasti Bosne i Hercegovine).
76. Naša misao. Izdaju hrvatsko-slovenski franjevci.
77. Naše kolo. Hrvatski katolički almanah.
78. Nedjelja: Tjednik za katolike.
79. Nova et vetera. Revija za filozofsko-teološke i srodne nauke.
80. Nova revija. Vjeri i nauci.
81. Nova zora. Kalendar – Almanah.
82. Obitelj. Ilustrovani tjednik.
83. Omladina. List za zabavu i pouku srednjoškolske mladeži.
84. Orientalia Christiana Analecta.
85. Orientalia Christiana Periodica: commentari de re orientali aetatis christianae sacra et profana editi cura et opera Pontificii Institutii Orientalium Studiorum.

86. Orlovska straža. Glasilo Hrvatskog orlovskog saveza.
87. Pobratim. Zabavni i poučni list za odrasliju mladež.
88. Pod zastavom Bezgrješne Djevice. Glasilo Marijinih Kongregacija.
89. Prosvjeta. List za zabavu, znanost i umjetnost.
90. Pučke novine. Časopis za gospodarstvo, obrt i narod.
91. Razgovor ugodni: kalendar za godinu... .
92. Registar – Indeks prosvetnog glasnika za 1932. god.
93. Revue d'histoire ecclesiastique.
94. Runolist. Kalendar.
95. Ružičnjak Sv. Franje Serafskoga. Nabožno-poučni mjesečni list za katolički puk, nasploh trećorednike.
96. Sammlung der für Bosnien und die Hercegovina erlassenen Gesetze, Verordnungen und Normanweisungen.
97. Sammlung der Gesetze und Verordnungen für Bosnien und die Herzegovina - Sbornik zakona i naredaba za Bosnu i Hercegovinu.
98. Seljački kalendar za godinu... .
99. Serafinski Perivoj. Glasilo hrvatskih Franjevaca.
100. Serafinski perivoj. List za katoličku prosvjetu i zabavu.
101. Službeni glasnik kr. hrv.-slav.-dalm. zemaljske vlade, odjela za bogoštovlje i nastavu.
102. Spomenica. Kalendar grkokatolika Križevačke biskupije za godinu... .
103. Spomenik. (Regesta Fojnicensia. Acta turcica, bosnensia et latina).
104. Srce Isusovo. Službeni list za Nadbiskupiju Vrhbosansku.
105. Srpska Crkva. Časopis za crkveni život.
106. Srpski Sion. Zvaničan list za crkveno-avtonomne i jerarhijsko-crkvene stvari Srpske Pravoslavne Mitropolije Karlovačke.
107. Starinar. Organ Srpskog arheološkog društva.
108. Starohrvatska prosvjeta. Glasilo Hrvatskoga starinarskog društva u Kninu.
109. Stimmen aus Bosnien. Illustrierte Blätter in zwangloser Folge.
110. Stopama otaca. Almanah herceg. franj. omladine.
111. Strossmayer. Koledar za god. 1907.
112. Svećenička zajednica.
113. Svetište Sv. Antuna. Vjesnik za gradnju crkve sv. Antuna u Zgrebu u spomen 700-godišnjice njegove blažene smrti.
114. Školski vjesnik. Stručni list Zemaljske vlade za Bosnu i Hercegovinu.
115. Travničko smilje. Radovi i bilješke travničkih seminarista.
116. Vardar. Kalendar za prostu godinu.... .
117. Vedre hrvatske duše. Almanah hrvatskih katoličkih svećenika.

118. Veliki Ćiril-Methodski kalendar Bog i Hrvati sa poslovnim, zabavnim prilogom te šematizmom za prostu godinu 1909.
119. Viestnik Hrvatskog arheološkoga društva.
120. Viestnik Hrvatskog državnog arhiva u Zagrebu.
121. Viestnik Narodnoga zemaljskog muzeja u Zagrebu.
122. Vijenac. Zabavi i pouci.
123. Vitezić. Mjesečnik za genealogiju, biografiju, heraldiku i sfragistiku.
124. Vjerni drug. Zabavni i poučni list za trgovačku, obrtnu i opetovničku omladinu.
125. Vjesnik Marijinih Kongregacija.
126. Vjesnik počasne straže Presvetog Srca Isusova.
127. Voditelj bogoslovnih vedah.
128. Vrela i prinosi. Zbornik za povijest isusovačkoga reda u hrvatskim krajevima.
129. Vrhbosna. Katoličkoj prosvjeti.
130. Vrtić. Mjesečnik za dobru djecu.
131. Vzajemnost. Revija za duhovnike s prilogom „Praedicate“.
132. Wissenschaftliche Mitteilungen aus Bosnien und der Herzegovina.
133. Za vjeru i dom. List namijenjen katoličkomu ženskom obrazovnom svijetu.
134. Zagrebački katolički list.
135. Zapisi. Časopis za nauku i književnost.
136. Zora. Glasilo katoliškoga jugoslovenskoga dijaštva.
137. Zrno. Književni kalendar 1919.
138. Zvonimir. Hrvatski ilustrovani kalendar.
139. Živila Hrvatska. Kalendar za hrvatski narod.

Prilog 2.

Popis selektivne bibliografije povijesno-kulturne ostavštine knjižnice KBF-a u Sarajevu

1. Adnan Silajdžić, Muslimani u traganju za identitetom, (Biblioteka Posebna izdanja), Sarajevo, Fakultet islamskih nauka, El-Kalem, 2006. [COBISS.BH-ID 14638342]
2. Aleksandra Đurić Bosnić, Kultura nacije: između krvi i tla, (Magistrat izdanja), (Editio Civitas, knj. 21), Sarajevo, University Press, 2016. [COBISS.BH-ID 22957830]

3. Alija Izetbegović, *Islam between East and West*, Washington, American Trust Publications, 1984. [COBISS.BH-ID 2743590]
4. Andrija Živković, *Problem etičke kulture*, (Savremena pitanja, sv. 26), Mostar, Hrvatska tiskara F. P., 1927. [COBISS.BH-ID 96817408]
5. Anto Orlovac, *Učiteljica života: prilozi iz povijesti Katoličke crkve na području današnje Bosne i Hercegovine*, (Biblioteka Radovi, knj. 7), Sarajevo, Vrhbosanska katolička teologija, 2004. [COBISS.BH-ID 13969158]
6. Antun Mahnić, *O lijepoj umjetnosti: studije i eseji*, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 2), Zagreb, Glas Koncila, 2006. [COBISS.BH-ID 1536171244]
7. *Benediktinski samostan sv. Nikole u Trogiru: duhovnost i kultura u okrilju Virgines Dei: = spirituality and culture under the aegis of Virgines Dei: zbornik radova prigodom 950. obljetnice utemeljenja: = a collection of papers marking the 950th anniversary of its foundation*, Trogir, Benediktinski samostan sv. Nikole, 2014. [COBISS.BH-ID 1536129260]
8. Carl Peez, *Mostar i njegova kultura: slika jednog grada u Hercegovini*, (Biblioteka Crkve na kamenu, knj. 72), Mostar, Crkva na kamenu, 2002. [COBISS.BH-ID 223858944]
9. Cvito Fisković, *Spomenička baština Boke kotorske*, (Redovita izdanja za članstvo, knj. 7), Zagreb, Matica hrvatska, 2004. [COBISS.BH-ID 125919500]
10. Damjan Damjanović, *Majka Božja Kamenita: povijesni i opći prikaz Gospina svetišta u Kamenitim vratima u Zagrebu*, (Biblioteka Nekad i sad, br. 4), Zagreb, Hrvatsko književno društvo sv. Ćirila i Metoda, 1981. [COBISS.BH-ID 6053379]
11. Dejan Đuričković, *Bosanska vila 1885-1914. 2, Bibliografija, I*, (Biblioteka Kulturno nasljeđe Bosne i Hercegovine), Sarajevo, Svjetlost, 1975. [COBISS.BH-ID 1537268460]
12. Dejan Đuričković, *Bosanska vila 1885-1914. 3, Bibliografija, II*, (Biblioteka Kulturno nasljeđe Bosne i Hercegovine), Sarajevo, Svjetlost, 1975. [COBISS.BH-ID 3037209]

13. Die Etrusker und Europa: Paris 1992, Berlin 1993: Altes Museum, Berlin, 28. 2. - 31. 5. 1993, [Milano], Fabbri, [1993]. [COBISS.BH-ID 748640]
14. Dirk Kinet, Ugarit - Geschichte und Kultur einer Stadt in der Umwelt des Alten Testaments, (Stuttgarter Bibelstudien, 104), Stuttgart, Katholisches Bibelwerk, 1981. [COBISS.BH-ID 3380483]
15. Dominik Mandić, Bosna i Hercegovina: povjesno-kritička istraživanja. Sv. 3, Etnička povijest Bosne i Hercegovine, Rim, Hrvatski povijesni institut, 1967. [COBISS.BH-ID 31629583]
16. Dominik Mandić, Franjevačka Bosna: razvoj i uprava Bosanske vikarije i Provincije: 1340-1735, (Opera, vol. 2), Rim, Hrvatski povijesni institut, 1968. [COBISS.BH-ID 512360678]
17. Dominik Mandić, Hrvati i Srbi dva stara različita naroda, (Hrvatske povjesnice), Zagreb, Nakladni zavod Matice Hrvatske, 1990. [COBISS.BH-ID 1664262]
18. Dominik Mandić, Rasprave i prilozi iz stare hrvatske povijesti, (Posebna izdanja, sv. 1), Rim, Hrvatski povijesni institut, 1963. [COBISS.BH-ID 1536721644]
19. Donald De Marco, Benjamin D. Wiker, Arhitekti kulture smrti, (Biblioteka Uskličnik, 1), 2. izd., Split, Verbum, 2015. [COBISS.BH-ID 1536845036]
20. Donald De Marco, Benjamin Wiker, Arhitekti kulture smrti, (Biblioteka Tempus, 15), Split, Verbum, 2007. [COBISS.BH-ID 8938755]
21. Dragan Markovina, Povijest poraženih, (Magistrat izdanja), (Editio Civitas, knj. 22), Sarajevo, University Press, 2016. [COBISS.BH-ID 22964230]
22. Drago Ćepulić, Život i duh: studije i eseji, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 3), Zagreb, Glas Koncila, 2006. [COBISS.BH-ID 1536171756]
23. Dubravko Jelčić, Josip Pečarić, Povijesni prijepori, Zagreb, vlast. nakl., 2006. [COBISS.BH-ID 512602060]
24. Dušan Bilandžić, Povijest izbliza: memoarski zapisi 1945.-2005., (Biblioteka Liber memorabilium), Zagreb, Prometej, 2006. [COBISS.BH-ID 2131572]

25. Dušan Grabrijan, Juraj Neidhardt, Arhitektura Bosne i put u suvremeno, [Ljubljana], Državna založba Slovenije, 1957. [COBISS.BH-ID 8133433]
26. Đuro Basler, Franjevci na raskršću kultura i civilizacija: blago franjevačkih samostana Bosne i Hercegovine: the treasures of the Franciscan monasteries of Bosnia and Herzegovina: MGC - Muzejski prostor, Jezuitski trg 4, Zagreb, 6.10.1988-8.1.1989., Zagreb, MGC, 1988. [COBISS.BH-ID 7686656]
27. Eduard Kale, Uvod u znanost o kulturi, Zagreb, Školska knjiga, 1988. [COBISS.BH-ID 884482]
28. Emerik Gašić, Brevis conspectus historicus dioecesium Bosnien-sis-Diacovensis et Sirmiensis e fontibus historicis concinnatus curriculisque vitarum auctus, Essekini [i. e. Mursae (Osijek)], auctor, 1944. [COBISS.BH-ID 512957237]
29. Ferdo Rožić, Katolički kulturni putokazi: članci i govori, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 15), Zagreb, Glas Koncila, 2011. [COBISS.BH-ID 1537735148]
30. Franc Grivec, Santi Cirillo e Metodjo, apostoli degli slavi e compatrioti d'Europa, Roma, Accademia Teologica Slovena, 1984. [COBISS.BH-ID 1537506796]
31. Frano Piplović, Vrijeme loma: prilozi za povijest, Slavonski Brod, Posavska Hrvatska, Radio Brod, Publicum, Brodska kulturna baština, 2011. [COBISS.BH-ID 1536088300]
32. Frano Piplović, Živjeti u Slavonskom Brodu 1990.-1993., Slavonski Brod, Posavska Hrvatska, Radio Brod, Publicum, Brodska kulturna baština, 2006. [COBISS.BH-ID 1536463340]
33. Franjo Marić, Hrvati-katolici u Bosni i Hercegovini između 1463. i 1995. godine prema crkvenim dokumentima, (Biblioteka Orijentacije, knj. 16), Zagreb, Katehetski salezijanski centar, 1998. [COBISS.BH-ID 97147648]
34. Franjo Šanjek, Dominikanci i Hrvati: osam stoljeća zajedništva: (13.-21. stoljeće), (Analecta Croatica christiana, sv. 39), (Dominikanska baština, knj. 5), Zagreb, Kršćanska sadašnjost, Dominikanska naklada Istina, 2008. [COBISS.BH-ID 4342362]

35. Hamdija Pozderac, Prilog proučavanju nacionalnih odnosa i socijalističkog zajedništva, Sarajevo, Svjetlost, 1978. [COBISS.BH-ID 6944262]
36. Herodotus, Povijest, (Grčki i rimski klasici, Sv. 4), 2. izd., Zagreb, Matica hrvatska, 2007. [COBISS.BH-ID 512856012]
37. Hrvatski narodni preporod: 1790-1848: Hrvatska u vrijeme Ilirskog pokreta, Zagreb, Povijesni muzej Hrvatske, [etc.], 1985. [COBISS.BH-ID 2082313]
38. Hrvatski povijesni atlas, (Niz posebnih izdanja), Zagreb, Leksikografski zavod „Miroslav Krleža“, 2003. [COBISS.BH-ID 128173824]
39. Hrvatsko-crnogorski dodiri / crnogorsko-hrvatski dodiri: identitet povijesne i kulturne baštine Crnogorskog primorja: zbornik radova, (Biblioteka Hrvatska povjesnica, Posebna izdanja, Zbornik radova), Zagreb, Hrvatski institut za povijest, Matica hrvatska, 2009. [COBISS.BH-ID 17124112]
40. Hrvoje Čapo, Povijest Požege i njezina stanovništva od 1910. do 1921., (Biblioteka Posegana, knj. 10), Jastrebarsko, Naklada Slap, 2009. [COBISS.BH-ID 1536136684]
41. Hrvoje Magazinović, Kroz jedno mučno stoljeće: sjećanja, Milwaukee, Jadran, 2002. [COBISS.BH-ID 11512070]
42. Hrvoje Matković, Designirani hrvatski kralj Tomislav II.: vojvoda od Spoleta: povijest hrvatsko-taljanskih odnosa u prvoj polovici XX. st., (Biblioteka hrvatske povijesti), Zagreb, Naklada Pavičić, 2007. [COBISS.BH-ID 2509428]
43. Hrvoje Matković, Na vrelima hrvatske povijesti, Zagreb, Golden marketing-Tehnička knjiga, 2006. [COBISS.BH-ID 6202995]
44. Hrvoje Matković, Povijest Nezavisne države Hrvatske, (Biblioteka hrvatske povijesti), 2., dopunjeno izd. s koloriranim prilogom Ikonografija, Zagreb, Naklada Pavičić, 2002. [COBISS.BH-ID 2980723]
45. Ibrahim Tepić, Bosna i Hercegovina u ruskim izvorima: (1856-1878), (Biblioteka Kulturno nasljeđe), Sarajevo, „Veselin Masleša“, 1988. [COBISS.BH-ID 322823]

46. Identitet Bosne i Hercegovine kroz historiju: zbornik radova, (Posebna izdanja, knj. 8), Sarajevo, Institut za istoriju, 2011. [COBISS.BH-ID 19111686]
47. Ignacije Gavran, Putovi i putokazi (IV): niz članaka o našoj prošlosti, (Knjižnica Baština, knj. 10), Sarajevo, Zagreb, Svjetlo riječi, 2003. [COBISS.BH-ID 12583174]
48. Ignacije Gavran, Putovi i putokazi: niz članaka o našoj prošlosti, (Knjižnica Baština, knj. 1, 6, 7), Sarajevo, Livno, Svjetlo riječi, 1988. [COBISS.BH-ID 14083590]
49. Ignacije Gavran, Suputnici bosanske povijesti: sedam stoljeća djelovanja bosanskih franjevaca, (Knjižnica Baština, knj. 11), 2. prošireno izd., Sarajevo, Zagreb, Svjetlo riječi, 2007. [COBISS.BH-ID 15852550]
50. Ivan Alilović, Tragom hrvatske kulturne baštine u Hercegovini, Zagreb, Hrvatsko književno društvo Sv. Ćirila i Metoda, I. Alilović, 1980. [COBISS.BH-ID 3105033]
51. Ivan Jurić, Genetičko podrijetlo Hrvata: etnogeneza i genetička otkrića, 2. izd., Split, Slobodna Dalmacija, 2005. [COBISS.BH-ID 512617158]
52. Ivan Krtalić, Hrvatske književne afere, (Kritika, kultura, komunikacija), Zagreb, „August Cesarec“, 1987. [COBISS.BH-ID 22077441]“
53. Ivan Ostojić, Benediktinci u Hrvatskoj i ostalim našim krajevima. Sv. 1, Opći povijesno-kulturni osvrt, Split, Benediktinski priorat, 1963. [COBISS.BH-ID 3689987]
54. Ivan Ostojić, Benediktinci u Hrvatskoj i ostalim našim krajevima. Sv. 2, Benediktinci u Dalmaciji, Split, Benediktinski priorat, 1964. [COBISS.BH-ID 49358080]
55. Ivan Ostojić, Benediktinci u Hrvatskoj i ostalim našim krajevima. Sv. 3, Split [i. e.] Tkon, Benediktinski priorat, 1965. [COBISS.BH-ID 3708675]
56. Ivan Peršić, Kroničarski spisi, Zagreb, Državni arhiv, Dom i svijet, Hrvatski institut za povijest, 2002. [COBISS.BH-ID 512926668]

57. Ivica Šarac, *Kultura selektivnoga sjećanja: Hrvati Hercegovine i Nezavisna Država Hrvatska: od proklamacije NDH do talijanske reokupacije (travanj-rujan 1941.)*, (Biblioteka Crkva na kamenu, knj. 128), Mostar, Crkva na kamenu, 2012. [COBISS.BH-ID 513048780]
58. Ivica Žižić, *Slava križa: simboli i slike vjere u ranokršćanskoj kulturi*, Zagreb, Kršćanska sadašnjost, 2017. [COBISS.BH-ID 1536687596]
59. Ivo Lendić, *Katolicizam i kultura: eseji, članci i polemike*, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 8), Zagreb, Glas Koncila, 2008. [COBISS.BH-ID 1536171500]
60. J.-A. Mbembé, *On the postcolony*, (Studies on the history of society and culture, 41), Berkeley, University of California Press, 2001. [COBISS.BH-ID 827021]
61. Jacques Barzun, *From dawn to decadence: 500 years of western cultural life: 1500 to the present*, New York, HarperCollinsPublishers, 2000. [COBISS.BH-ID 1536961516]
62. Jacques Maritain, *Religija i kultura*, Zagreb, [s.n.], 1935. [COBISS.BH-ID 34353665]
63. Jacques Maritain, *Religion et culture*, Paris, Desclée de Brouwer & cie, 1930. [COBISS.BH-ID 1536601324]
64. James J. Sadkovich, *Tuđman: prva politička biografija*, (Biblioteka Večernji edicija), Zagreb, Večernji posebni proizvodi, 2010. [COBISS.BH-ID 2995316]
65. Jaroslav Pelikan, *Isus kroz stoljeća: njegovo mjesto u povijesti kulture*, (Zajednica izdanja Ranjeni labud, knj. 94), (Biblioteka Teološke teme, knj. 1), Mostar, ZIRAL, 1997. [COBISS.BH-ID 7667203]
66. Jaroslav Pelikan, *Marija kroz stoljeća: njezino mjesto u povijesti kulture*, (ZIRAL, knj. 114), (Biblioteka Teološke teme, knj 3), Mostar, ZIRAL [i. e.] Zajednica izdanja Ranjeni labud, 1999. [COBISS.BH-ID 6602502]
67. Jasna Turkalj, *Pravaški pokret 1878.-1887.*, (Biblioteka Hrvatska povjesnica, Monografije i studije, 3, 45), Zagreb, Hrvatski institut za povijest, 2009. [COBISS.BH-ID 512940492]

68. Jay P. Dolan, In search of an American catholicism: a history of religion and culture in tension, Oxford [etc.], Oxford University Press, 2003. [COBISS.BH-ID 1538258156]
69. Jean Delumeau, Strah na Zapadu: (od XIV do XVIII) veka: opsednuti grad. I; II, (Biblioteka Theoria, 7/I; 7/II), Novi Sad, Književna zajednica Novog Sada [etc.], 1987. [COBISS.BH-ID 537871]
70. Johan Huizinga, U sjeni sutrašnjice: kriza suvremene kulture, (Kultura i priroda, sv. 1), Zagreb, Dubrava, 1944. [COBISS.BH-ID 99174663]
71. Josip Andrić, Hrvatstvo i katolička kulturna obnova: članci i studije, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 18), Zagreb, Glas Koncila, 2011. [COBISS.BH-ID 198144012]
72. Josip Bratulić, Stjepan Damjanović, Hrvatska pisana kultura: izbor djela pisanih latinicom, glagoljicom i ćirilicom od VIII. do XXI. stoljeća. Sv. 1, VIII.-XVII. stoljeće, Križevci, Veda, 2005. [COBISS.BH-ID 3513015]
73. Josip Đurkan, Proštenište Predragocjene Krvi Isusove u Ludbregu: povijesni prikaz, Ludbreg, Proštenište Predragocjene Krvi Isusove, 2011. [COBISS.BH-ID 1536616428]
74. Josip Horvat, Kultura Hrvata kroz 1000 godina, (Kulturna baština), Zagreb, Globus, 1980. [COBISS.BH-ID 18139137]
75. Josip Horvat, Kultura Hrvata kroz 1000 godina. [Knj. 1], Zagreb, A. Velzek, 1939. [COBISS.BH-ID 1024445682]
76. Josip Lučić, Franjo Šanjek, Ljubomir Antić, Branko Vidaček, Ivan Bertić, Hrvatski povijesni zemljovidi, 6. izd., Zagreb, Školska knjiga, Školska kartografija, 1998. [COBISS.BH-ID 1024352242]
77. Joso Felicinović, Katolički socijalni aktivizam: članci, rasprave i predavanja, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 30), Zagreb, Glas Koncila, 2016. [COBISS.BH-ID 1536924908]
78. Jozo Ivičević, Iz novije hrvatske povijesti: jugoslavenstvo, pravaši, HSS, ustaški pokret, komunistički pokret, Hrvatsko proljeće, Croatia rediviva, Hrvatska danas, (Biblioteka Posebna izdanja), Zagreb, Matica Hrvatska, 2007 [i.e. 2008]. [COBISS.BH-ID 1100488798]
79. Julijan Jelenić, Kultura i bosanski franjevci. Sv. 1, Sarajevo, Prva hrvatska tiskara Kramarić i M. Raguz, 1912. [COBISS.BH-ID 10094854]

80. Julijan Jelenić, *Kultura i bosanski Franjevci*. Sv. 2, (1780.-1878.), Sarajevo, „Prva hrvatska tiskara“ Kramarić i M. Raguz, 1915. [COBISS.BH-ID 10097414]
81. Jure G. Krišto, *Hrvatski katolički pokret: (1903.-1945.)*, (Biblioteka Hrvatska povjesnica, Posebna izdanja), Zagreb, Glas Koncila, Hrvatski institut za povijest, 2004. [COBISS.BH-ID 1745780]
82. Karl Marx, *Klasne borbe u Francuskoj: 1848-1850*, (Biblioteka marksizma-lenjinizma), Beograd, Kultura, 1949. [COBISS.BH-ID 40009991]
83. Karlo Mirth, *Život u emigraciji*, (Redovita izdanja za članstvo, knj. 6), Zagreb, Matica hrvatska, 2003. [COBISS.BH-ID 513051078]
84. Kerubin Šegvić, *Aporije književnosti i povijesti: polemike, studije i članci*, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 25), Zagreb, Glas Koncila, 2013. [COBISS.BH-ID 1537030892]
85. Klaus Bergdolt, *Der Schwarze Tod in Europa: die Große Pest und das Ende des Mittelalters*, München, C. H. Beck, cop. 1994. [COBISS.BH-ID 32389986]
86. Krešimir Filipec, *Arheološko-povijesni vodič po svetištu Majke Božje Gorske u Loboru*, 2 izd., Zagreb, Župa sv. Ane, 2010. [COBISS.BH-ID 7949920]
87. Kristof Kolumbo - putovanje u novi svijet: brodski dnevnik, izvještaji, pisma i svjedočanstva očevidaca: u povodu petstote godišnjice početka osvajanja Novoga svijeta, (Kultura i civilizacija), Zagreb, Naprijed, 1992. [COBISS.BH-ID 31972609]
88. *Kronika Franjevačkog samostana u Brodu na Savi: zapisnik ili knjiga bilješki Samostana Presvetoga Trojstva u Brodu u Slavoniji*, (Biblioteka Brodskog Posavlja, knj. 2), Slavonski Brod, Matica hrvatska, Ogranak Slavonski Brod, Franjevački samostan, Povijesni arhiv, 1995-<2003>. [COBISS.BH-ID 106613]
89. *Kulturna baština samostana Svete Marije u Zadru*, (Posebna izdanja), Zadar, Institut Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru, 1968. [COBISS.BH-ID 69166]
90. *Kulturni život u opštinama Bosne i Hercegovine*, Sarajevo, „Veselin Masleša“, 1974. [COBISS.BH-ID 1744931]

91. L' Antico Testamento e le culture del tempo: testi scelti, (Studi e ricerche bibliche), Roma, Borla, 1990. [COBISS.BH-ID 1537807084]
92. Leon Petrović, Kršćani bosanske crkve: povijesna rasprava o problemu patarenstva ili bogumilstva u srednjovjekovnoj Bosni, (Knjižnica Baština, knj. 8), 2. izd., Sarajevo, Svjetlo riječi, Mostar, ZIRAL, 1999. [COBISS.BH-ID 6819334]
93. Leonardo Čturić, Vjera Bosne: (vjerski život, običaji i pučka pobožnost bosanskih katolika prve polovice XX. stoljeća, Fojnica, Štamparija „Fojnica“, 2017. [COBISS.BH-ID 23778054]
94. Leopold von Ranke, Die Geschichte der Päpste: die Römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten, Kardinal Consalvi und seine Staatsverwaltung unter dem Pontifikat Pius VII., Wiesbaden, E. Vollmer, [1975]. [COBISS.BH-ID 55156224]
95. Lewis Mumford, Kultura gradova, (Biblioteka Arhipelag, knj. 17), Novi Sad, Mediterran Publishing, 2010. [COBISS.BH-ID 255250695]
96. Louis Leger, Serbes, Croates et Bulgares, études historiques, politiques et littéraires, Paris, J. Maisonneuve & fils, 1913. [COBISS.BH-ID 1537467372]
97. Ljudevit Anton Maračić, Maleni i veliki: franjevci konventualci u Istri, Zagreb, Provincijalat franjevac konventualaca, 2001. [COBISS.BH-ID 512013342]
98. Marguerite A. Peeters, Globalizacija zapadne kulturne revolucije: ključni pojmovi, mehanizmi djelovanja, Zagreb, Glas Koncila, 2014. [COBISS.BH-ID 1537023724]
99. Marin Srakić, Opjevajmo slavne muževe: povijesni prilozi i arhivska građa o životu i radu biskupa, svećenika i ustanova Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, (Sabrana djela Marina Srakića, sv. 1), Đakovo, Đakovačko-osječka nadbiskupija, Nadbiskupski ordinarijat, 2013. [COBISS.BH-ID 1536734956]
100. Marko Višić, Književnost drevnog Bliskog istoka, (Kultura i civilizacija), Zagreb, Naprijed, 1993. [COBISS.BH-ID 67363]
101. Matija Divković i kultura pisane riječi: zbornik radova sa Znanstvenog skupa, Sarajevo, Franjevačka teologija, Kulturno-povijesni institut Bosne Srebrene, 2014. [COBISS.BH-ID 21727494]

102. Međunarodni naučni skup Jezik i kultura Roma, (Posebna izdanja, knj. 2), Sarajevo, Institut za proučavanje nacionalnih odnosa, 1989. [COBISS.BH-ID 951815]
103. Melita Švob, Zoran Mirković, Židovi u Hrvatskoj: židovske zajednice: = Jewish communities. I. knjiga, 2. dop. izd., Zagreb, Izvori, Židovska općina Zagreb, 2004. [COBISS.BH-ID 9328205]
104. Michael Paul Gallagher, Clashing symbols: an Introduction to faith and culture, London, Darton, Longman and Todd, 2003. [COBISS.BH-ID 1536445164]
105. Michel Foucault, Spisi i razgovori, (Daimon), Beograd, Fedon, 2010. [COBISS.BH-ID 178846220]
106. Milan Đ. Milićević, Kneževina Srbija: geografija - orografija - hidrografija - topografija - arheologija - istorija - etnografija - statistika - prosveta - kultura - uprava, fototipsko izd., Beograd, Sloboda, 1973. [COBISS.BH-ID 24088079]
107. Milan Ivanišević, John J. Wilkes, Jagoda Mardešić, Nenad Cambi, Bruna Nardelli, Emilio Marin, Longae Salonae, (Niz Salona, 11), Split, Arheološki muzej, 2002. [COBISS.BH-ID 3900000]
108. Milan Ivšić, Socijalni duh i narodna kultura: studije, eseji i članci, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 13), Zagreb, Glas Koncila, 2009. [COBISS.BH-ID 1536179436]
109. Milan Kovačević, Die Kroaten kommen!: ein Kriegervolk an die Völker im Kriege, Leipzig, Xenien-Verlag, 1916. [COBISS.BH-ID 3054601]
110. Mitar Papić, Pelagić i o Pelagiću, Sarajevo, Zadrukar, 1969. [COBISS.BH-ID 7570694]
111. Monumenta Conciliorum generalium seculi decimi quinti: Concilium Basileense: Scriptorum. T. 1, Wien, [s. n.], 1857. [COBISS.BH-ID 517487767]
112. Monumenta Conciliorum generalium seculi decimi quinti: Concilium Basileense: Scriptorum. T. 2, Wien, [s. n.], 1873. [COBISS.BH-ID 517488023]
113. Nada Kisić Kolanović, NDH i Italija: političke veze i diplomatski odnosi, Zagreb, Naklada Ljevak, Hrvatski institut za povijest, 2001. [COBISS.BH-ID 512511174]

114. Nakit na našem primorju izmedju Krke i Istre od prapovijesti do danas: izložba = exhibition = Ausstellung, Zadar, Arheološki muzej, Narodni muzej, Etnografski odjel, Rijeka, Pomorski i povijesni muzej hrvatskog primorja, 1982. [COBISS.BH-ID 3646215]
115. Narodno vijeće Slovenaca, Hrvata i Srba u Zagrebu 1918.-1919.: izabrani dokumenti, Zagreb, Hrvatski državni arhiv, 2008. [COBISS.BH-ID 2574964]
116. Nenad Ivić, Textvs: istraživanja o Amijanu Marcelinu, (Biblioteka Theoria, Novi niz), Zagreb, Matica hrvatska, 2001. [COBISS.BH-ID 512859852]
117. Nenad Lipovac, Englesko-hrvatski stručni pojmovnik kulturne baštine, (Acta architectonica, vol. 12), Zagreb, Arhitektonski fakultet, UPI-2M plus, 2018. [COBISS.BH-ID 2048550477]
118. Neven Budak, Knezovi, kraljevi, biskupi: slike iz davne hrvatske prošlosti, (Biblioteka Hrvatska baština, knj. 1), Zagreb, CID, 1995. [COBISS.BH-ID 1537437932]
119. Nives Rumenjak, Politička i društvena elita Srba u Hrvatskoj potkraj 19. stoljeća: uspon i pad srpskoga kluba, (Biblioteka Hrvatska povjesnica, Monografije i studije, 3, 30), Zagreb, Hrvatski institut za povijest, 2005. [COBISS.BH-ID 2078580]
120. Nova zraka u europskom svjetlu: Hrvatske zemlje u ranome srednjem vijeku (oko 550 - oko 1150), (Biblioteka Povijest Hrvata, 1), Zagreb, Matica Hrvatska, 2015. [COBISS.BH-ID 60547682]
121. Novi Travnik: između utopije i nostalgije, Zadar, Sveučilište, Novi Travnik, Udruga „Baština“, Sarajevo, HKD Napredak, 2016. [COBISS.BH-ID 1536748012]
122. Od Jugoslavije do Dejtona: spomenici i kultura sjećanja kroz uticaj društveno-političkih sistema: priručnik za predavače historije/istorije/povijesti, (Edicija Memorijali, 4), Sarajevo, Udruženje za društvena istraživanja i komunikacije, UDIK, 2017. [COBISS.BH-ID 24470534]
123. Osman Nuri Hadžić, Islam i kultura, Zagreb, pisac, 1894. [COBISS.BH-ID 3248902]
124. Otto Schulmeister, Spectrum Austriae, Wien, Herder, 1957. [COBISS.BH-ID 5329667]

125. Pastirska poslanica bosansko-hercegovačkih biskupa: prigodom stogodišnjice obnove redovite crkvene hijerarhije (1881-1981), Sarajevo, Vrelo života, 1981. [COBISS.BH-ID 6824451]
126. Pero Šoć, Prilozi za kulturnu istoriju Crne Gore: depuis le moyen jage à nos jours, [S. l., s. n., 1939]. [COBISS.BH-ID 95637504]
127. Pet godina narodne države: [1943-1948], Beograd, Kultura, 1948. [COBISS.BH-ID 1537500652]
128. Petar Bezina, Ljetopis samostana sv. Lovre u Šibeniku: (1923.-1945.), Split, Vlast. nakl., 1996. [COBISS.BH-ID 129653]
129. Petar Grgec, Katolicizam, kultura i politika: članci, govori i studije, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 6), Zagreb, Glas koncila, 2007. [COBISS.BH-ID 1536188652]
130. Petar Runje, Prema izvorima, (Novo i staro, knj. 2), Zagreb, Provincijalat franjevaca trećoredaca, 1990. [COBISS.BH-ID 1022985]
131. Petar Runje, Tragom stare ličke povijesti: prinosi za kulturnu i crkvenu povijest područja novoosnovane Gospićko-senjske biskupije, (Modruš, knj. 1), Ogulin, Matica hrvatska Ogulin, 2001. [COBISS.BH-ID 1536137196]
132. Petre Kalev, Kukuška unija: povijesni razvoj i trenutno stanje Katoličke crkve bizantsko-slavenskog obreda u Makedoniji: diplomski rad, Sarajevo, [P. Kalev], 2017. [COBISS.BH-ID 1538100972]
133. Philip Sherrard, Bizant, (Svijet i vrijeme, O kulturi i umjetnosti), (Velika doba čovjeka, Povijest svjetskih kultura), Zagreb, Mladost, 1972. [COBISS.BH-ID 18511617]
134. Philippe Nemo, What is the West?, Pittsburgh, Pa., Duquesne University Press, cop. 2006, <http://www.loc.gov/catdir/toc/ecip0515/2005018988.html>. [COBISS.BH-ID 1538775788]
135. Povijesni atlas, Zagreb, Učila, 1969. [COBISS.BH-ID 1537066476]
136. Povjesni spomenici plem. općine Turopolja nekoć „Zagrebačko polje“ zvane. Sv. 1, 1225.- 1467., U Zagrebu, Tiskom Antuna Scholza, 1904. [COBISS.BH-ID 7801625]
137. Povjesni spomenici plem. općine Turopolja nekoć „Zagrebačko polje“ zvane. Sv. 2, 1467.-1526., U Zagrebu, Tiskom Antuna Scholza, 1905. [COBISS.BH-ID 3778841]

138. Povjesni spomenici plem. općine Turopolja nekoć “Zagrebačko polje” zvane. Sv. 3, 1527.-1560.: s nadopunjkom k sv. I. i II. 1347.-1525., U Zagrebu, Tiskom Antuna Scholza, 1906. [COBISS.BH-ID 7801881]
139. Povjesni spomenici plem. općine Turopolja nekoć “Zagrebačko polje” zvane. Sv. 4, 1560.-1895., U Zagrebu, Tiskom Antuna Scholza, 1908. [COBISS.BH-ID 7802137]
140. Povjestni spomenici slob. kralj. grada Zagreba prijestolnice Kraljevine dalmatinsko-hrvatsko-slavonske. Sv. 1, Izprave: 1093-1399, U Zagrebu, brzotiskom K. Albrechta, 1889. [COBISS.BH-ID 516706711]
141. Povjestni spomenici slob. kralj. grada Zagreba prijestolnice Kraljevine dalmatinsko-hrvatsko-slavonske. Sv. 4, Knjige sudbenih poziva i presuda: god. 1355-1365, Zagreb, brzotiskom K. Albrechta, 1897. [COBISS.BH-ID 516709783]
142. Povjestni spomenici slob. kralj. grada Zagreba prijestolnice Kraljevine dalmatinsko-hrvatsko-slavonske. Sv. 5, Knjige sudbenih poziva i presuda: god. 1375-1391, U Zagrebu, brzotiskom K. Albrechta, 1898. [COBISS.BH-ID 516710039]
143. Povjestni spomenici slob. kralj. grada Zagreba prijestolnice kraljevine Dalmatinsko-Hrvatsko-Slavonske. Sv. 8, knjige sudbenih poziva i presuda: god. 1481-1526, U Zagrebu, K. Albrecht, 1902. [COBISS.BH-ID 3778329]
144. Povjestni spomenici slob. kralj. grada Zagreba prijestolnice Kraljevine dalmatinsko-hrvatsko-slavonske. Sv. 9, Knjige o posjedih: god. 1384-1440, Zagreb, K. Albrecht, 1903. [COBISS.BH-ID 516711063]
145. Povjestni spomenici slob. kralj. grada Zagreba prijestolnice Kraljevine dalmatinsko-hrvatsko-slavonske. Sv. 10, Knjige o posjedih: god. 1441-1470, Zagreb, K. Albrecht, 1904. [COBISS.BH-ID 516711319]
146. Pregled historije islamske kulture i civilizacije: hrestomatija, (Edicija Hrestomatije, Knj. 6), Sarajevo, Fakultet islamskih nauka, 2004. [COBISS.BH-ID 512164043]
147. Prirodna baština Hrvatske, Zagreb, Buvina, 1995. [COBISS.BH-ID 1536752876]

148. Prirodoslovna baština Slavonske Požege: [zbornik radova Znanstvenog simpozija Prirodoslovna baština Slavonske Požege, Slavonska Požega, 7. i 8. listopada 1977], Slavonska Požega, Skupština općine, Zagreb, Hrvatsko prirodoslovno društvo, 1977. [COBISS.BH-ID 16534273]
149. Prošlost obvezuje: povijesni korijeni Gospićko-senjske biskupije: zbornik biskupa Mile Bogovića, Rijeka, Teologija u Rijeci, Zagreb, Katolički bogoslovni fakultet, 2004. [COBISS.BH-ID 1537383660]
150. Radmila Matejčić, Crkva Svetog Vida, (Biblioteka Fluminensia, sv. 6), Rijeka, Izdavački centar Rijeka, 1994. [COBISS.BH-ID 49360128]
151. Radoslav Tomić, Splitska slikarska baština: splitski slikarski krug u doba mletačke vladavine, (Redovita izdanja za članstvo, knj. 3), Zagreb, Matica hrvatska, 2002. [COBISS.BH-ID 512193990]
152. Raffaele Belvederi, Pio Paschini, Vincenzo Monachino, I papi nella storia, Roma, Coletti, 1961. [COBISS.BH-ID 514152757]
153. Risto Besarović, Iz kulturne prošlosti Bosne i Hercegovine: (1878-1918), (Biblioteka Kulturno nasljeđe), Sarajevo, „Veselin Masleša“, 1987. [COBISS.BH-ID 170775]
154. Ritualisme et vie intérieure, religion et culture: colloques 1985 et 1987, (Le point théologique, 52), Paris, Beauchesne, cop. 1989. [COBISS.BH-ID 1537835244]
155. Rukopisna ostavština Miroslava Krlež: katalog, Zagreb, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, 2003. [COBISS.BH-ID 213630976]
156. S. Pruvost, Lurd (divote Masabjelske špilje): ukazanja, čudesa i ustanove, Zagreb, Zaklada tiskare Narodnih novina, 1931. [COBISS.BH-ID 513179189]
157. Sanja Veršić, Prostor kulture: Pavel Florenskij i ruski kozmizam, (Biblioteka Phos, knj. 25), Zagreb, Naklada Breza, 2013. [COBISS.BH-ID 513111756]
158. Silvin Eiletz, Titove tajanstvene godine u Moskvi: 1935.-1940., Zagreb, Metropress, 2008. [COBISS.BH-ID 1536135660]
159. Silvio Negro, Der unbekante Vatikan, München, Kösel-Pustet, [1900?]. [COBISS.BH-ID 513251468]

160. Slavko Kovačić, Ivanka Petrović, Milka Čanak Medić, Zorica Čubrović, Rajko Vujičić, Nikola Jakšić, Igor Fisković, Radoslav Tomić, Piero Pazzi, Jelena Ivoš, Nerina Eckhel, Richard Francis Gyug, Ennio Stipčević, Slobodan Prosperov Novak, Arsen Duplančić, Anton Belan, Zagovori svetom Tripunu: blago Kotor-ske biskupije: Galerija Klovićevi dvori, Zagreb, 14. prosinca 2009 - 14. veljače 2010: povodom 1200. obljetnice prijenosa moći sve-toga Tripuna u Kotor, Zagreb, Galerija Klovićevi dvori, 2009. [CO-BISS.BH-ID 47825762]
161. Slobodan Praljak, Kako je srušen Stari most: činjenice, Zagreb, Oktavijan d.o.o., 2006. [COBISS.BH-ID 3204375]
162. Smail Balić, Kultura bošnjaka: muslimanska komponenta, Wien, [S. Balić], 1973. [COBISS.BH-ID 21284097]
163. Smiljana Rendić, Katolički identitet i hrvatski preporod: rasprave, kritike, izvještaji, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 22), Zagreb, Glas Koncila, 2012. [COBISS.BH-ID 1537029868]
164. Stari zavjet - vrelo vjere i kulture: zbornik radova interdisciplinarnog međunarodnog simpozija, Rijeka, 5. i 6. prosinca 2003.: international scientific symposium working papers, Rijeka, 5-6 December 2004, Rijeka, Teologija u Rijeci, Zagreb, Biblijski institut, 2004. [COBISS.BH-ID 3496282]
165. Stenogrami o podjeli Bosne. knj. 1, (Biblioteka Feral Tribune), (Biblioteka Dani), Split, Kultura & Rasvjeta, Sarajevo, Civitas, 2005. [COBISS.BH-ID 3184153]
166. Stenogrami o podjeli Bosne. knj. 2, (Biblioteka Feral Tribune), (Biblioteka Dani), Split, Kultura & Rasvjeta, Sarajevo, Civitas, 2005. [COBISS.BH-ID 1536739308]
167. Stjepan Kožul, Živjeti evanđelje u prilikama neprijateljstva i progonstva: povijesni vremeplov uz Hodočašće svećenika Zagrebačke nadbiskupije, Zagreb, Glas Koncila, 2009. [COBISS.BH-ID 1536930540]
168. Stjepan Krasić, Zdravstvena kultura i nekadašnja ljekarna Domini-kanskog samostana u Dubrovniku, Dubrovnik, Matica hrvatska, Ogranak, 2010. [COBISS.BH-ID 1536478188]

169. Stjepan Razum, *Život i djelo Lelje Dobronić: (1920.-2006.)*, (Radovi, knj. 15), Zagreb, Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije „Tkalčić“, 2007. [COBISS.BH-ID 1536137708]
170. Stjepan Sirovec, *Sveti Ivan Krstitelj, zaštitnik Hrvata: povodom 200-te obljetnice župne crkve 1790-1990., 650 godina župe u Novoj Vesi 1347-1997., 900 godina Zagrebačke nadbiskupije 1094-1994. i 2.000 godina od rođenja Gospodina Isusa Krista*, Zagreb, Župni ured sv. Ivana Krstitelja, 1990. [COBISS.BH-ID 1760346]
171. *Susreti dviju kultura: obitelj Zrinski u hrvatskoj i mađarskoj povijesti*, Zagreb, Matica hrvatska, 2012. [COBISS.BH-ID 1538789612]
172. Svetozar Pribićević, *Izabrani politički spisi*, (Biblioteka Povijest hrvatskih političkih ideja, kolo 7, knj. 3), Zagreb, Golden marketing, Narodne novine, 2000. [COBISS.BH-ID 512617164]
173. *Teologija i Crkva u procesima europskih integracija: zbornik radova međunarodnoga znanstvenog skupa*, Split, 25. i 26. listopada 2007.: = proceedings of the International Scientific Symposium at the Catholic Theological Faculty of Split, Split, October 25-26, 2007, (Biblioteka Crkve u svijetu, Teologija, 28), Split, Crkva u svijetu, Katolički bogoslovni fakultet, 2008. [COBISS.BH-ID 1536093932]
174. *Terra d'incontri: là dove vivono tre culture*, Calliano, Trento, Manfrini, 1993. [COBISS.BH-ID 1536746988]
175. Tomislav Zdenko Tenšek, Peter Kawerau, Vladimir Losskij, *Kršćanstvo Istoka*, (Priručnici, 51), Zagreb, Kršćanska sadašnjost, 2001. [COBISS.BH-ID 1536122860]
176. Ton Smerdel, *Duh umjetnosti: eseji*, (Biblioteka Hrvatska katolička baština 20. stoljeća, knj. 3), Zagreb, Glas Koncila, 2007. [COBISS.BH-ID 1536179692]
177. *Towards a pastoral approach to culture*, Città del Vaticano, Libreria Editrice Vaticana, 1999. [COBISS.BH-ID 1538458860]
178. *Travnički zlatni jubilej: proslava 50-godišnjice Nadbiskupskog sjemeništa i Nadbiskupske velike gimnazije u Travniku 6.-10. listopada 1932.*, Sarajevo, Naklada Akademije „Regina apostolorum“, 1933. [COBISS.BH-ID 1536326892]

179. Tridentska baština: katolička obnova i konfesionalizacija u hrvatskim zemljama: zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 6. i 7. prosinca 2013., (Biblioteka Zbornici), Zagreb, Matica hrvatska, Katolički bogoslovni fakultet, Filozofski fakultet družbe Isusove, 2016. [COBISS.BH-ID 1538784748]
180. Ugovori između Svete Stolice i Republike Hrvatske, Zagreb, Glas Koncila, 2001. [COBISS.BH-ID 512008588]
181. Un secolo di vita: 1869 Maribor - Roma 1969, [Roma, s. n., 1969]. [COBISS.BH-ID 2954842]
182. Valerijan Žujo, Doktor Karel Bayer, (Edicija Memoria Bosniaca), Sarajevo, Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, 2020. [COBISS.BH-ID 28682758]
183. Vanda Babić, Kulturalno pamćenje: ogledi o hrvatskoj kulturi i književnosti Boke, Tivat, Hrvatsko nacionalno vijeće Crne Gore, 2016. [COBISS.BH-ID 31351312]
184. Velika proteturica: duhovna baština Dubrovnika posvećena Bogorodici, (Teološki radovi, sv. 60), Zagreb, Kršćanska sadašnjost, Hrvatski mariološki institut, 2009. [COBISS.BH-ID 1536934892]
185. Velimir Blažević, Bosanski franjevci i nadbiskup dr. Josip Stadler, (Knjižnica Baština, knj. 8), Sarajevo, Svjetlo riječi, 2000. [COBISS.BH-ID 7867654]
186. Vera Stein Erlich, U društvu s čovjekom: tragom njegovih kulturnih i socijalnih tekovina, (Udžbenici Sveučilišta u Zagrebu), Zagreb, SNL [Sveučilišna naklada Liber], 1978. [COBISS.BH-ID 22697728]
187. Veritatem facientes in caritate: atti dell' Simposio internazionale sul Cardinale Franjo Šeper nel XX anniversario della morte, Zagabria 7-8 novembre 2001, Roma 29-30 novembre 2001, Zagreb, Glas Koncila, Kršćanska sadašnjost, 2003. [COBISS.BH-ID 514329653]
188. Veselin Ilić, Mitologija i kultura, (Svet kulture), [1. izd.], Beograd, Književne novine, Zavod za proučavanje kulturnog razvitka Srbije, 1988. [COBISS.BH-ID 4305410]
189. Veze Međunarodnog odbora Crvenog križa i Nezavisne države Hrvatske. knj. 1: dokumenti, (Bibliotheca Croatica), Slavonski Brod, Hrvatski institut za povijest, Podružnica za povijest Slavoni-

- je, Srijema i Baranje, Zagreb, Hrvatski državni arhiv, Jasenovac, Javna ustanova Spomen-područje Jasenovac, 2009. [COBISS.BH-ID 1536204268]
190. Viktor Osipovič Percov, V. V. Majakovski: kritičko-biografski ogled, (Veliki ljudi i njihova djela, 19), Beograd, Zagreb, Kultura, 1948. [COBISS.BH-ID 3315993]
191. Viktor Žmegač, Književnost i filozofija povijesti, (Biblioteka Filozofska istraživanja, knj. 84), Zagreb, Hrvatsko filozofsko društvo, 1994. [COBISS.BH-ID 2454809]
192. Vjekoslav Klaić, Poviest Bosne, (Biblioteka Izdanci), Fototip izd. 1882., Sarajevo, Svjetlost, 1990. [COBISS.BH-ID 1601286]
193. Vjekoslav Mikecin, Umjetnost i povijesni svijet: sociološko-filozofske rasprave o umjetnosti i kulturi, (Biblioteka Filozofska istraživanja, knj. 79), Zagreb, Hrvatsko filozofsko društvo, 1995. [COBISS.BH-ID 8013062]
194. Vjera i kultura: antologija tekstova papinskog učiteljstva od Lava XIII. do Ivana Pavla II., (Koncil, 17), Zagreb, Kršćanska sadašnjost, 2010. [COBISS.BH-ID 1537398508]
195. Vladimir Il'ič Lenin, Izabrana dela, Beograd, Kultura, 1948. [COBISS.BH-ID 1536332012]
196. Vladimir Il'ič Ul'janov Lenin, Izabrana djela. Tom 2, Knj. 1, Zagreb, Kultura, 1950. [COBISS.BH-ID 1536327660]
197. Vladimir Il'ič Ul'janov Lenin, Izabrana dela. T. 8, 1911 - maj 1914: u 16 tomova, Beograd, Kultura, 1960. [COBISS.BH-ID 88906247]
198. Vladimir Il'ič Ul'janov Lenin, Izabrana dela. T. 12, Novembar 1917 - Februar 1919, Beograd, Kultura, 1960. [COBISS.BH-ID 88912391]
199. Vladislav Skarić, Izabrana djela. Knj. 1, Sarajevo i njegova okolina od najstarijih vremena do austrougarske okupacije, (Biblioteka Kulturno nasljeđe), Sarajevo, „Veselin Masleša“, 1985. [COBISS.BH-ID 365062]
200. Vladislav Skarić, Izabrana djela. Knj. 2, Prilozi za istoriju Sarajeva, Sarajevo, „Veselin Masleša“, 1985. [COBISS.BH-ID 1537120236]

201. Vladislav Skarić, Izabrana djela. Knj. 3, Prilozi za istoriju Bosne i Hercegovine i jugoslovenskih naroda, Sarajevo, „Veselin Masleša“, 1985. [COBISS.BH-ID 1537120492]
202. Vojislav Vujanović, Grimizna ogrlica: teatarska baština BiH: portreti glumaca, Sarajevo, Zagreb, Hrvatsko kulturno društvo „Napredak“, 2010. [COBISS.BH-ID 18631686]
203. Vrhbosanska katolička bogoslovija: 1890-1990.: zbornik radova znanstvenoga simpozija održanog u Sarajevu 3. i 4. srpnja 1991. prigodom obilježavanja stote obljetnice postojanja Bogoslovije, (Studia Vrhbosnensia, 5), Sarajevo, Bol, Vrhbosanska visoka teološka škola, 1993. [COBISS.BH-ID 1172759]
204. Vuk Stefanović Karadžić, Istorijski spisi. 2, (Dela Vuka Karadžića, knj. 16), Beograd, Prosveta, 1969. [COBISS.BH-ID 177872903]
205. W ... Lexis, Die Allgemeinen Grundlagen der Kultur der Gegenwart, (Die Kultur der Gegenwart, T. 1, Abt. 1), 2. verbesserte und vermehrte Aufl., Berlin, Leipzig, Teubner, 1912. [COBISS.BH-ID 517924503]
206. Will Durant, Das Vermächtnis des Ostens: Ägypten und der vordere Orient bis zum Tode Alexanders, Indien, China und Japan von den Anfängen bis in die Gegenwart mit einer Einleitung über Wesen und Ursprung der Kultur: mit 37 Bildern auf 32 Tafeln und 4 Karten, (Kulturgeschichte der Menschheit), 2. Aufl., Bern, Francke, 1956. [COBISS.BH-ID 97723404]
207. Zvane Črnja, Histoire de la culture croate, Zagreb, Secrétariat à l'information, 1966. [COBISS.BH-ID 1835273]
208. Zvonko Lerotić, Nacija: teorijska istraživanja društvenog temelja i izgradnje nacija, (Edicija časopisa „Kulturni radnik“), Zagreb, Kulturni radnik, 1977. [COBISS.BH-ID 311086]
209. Zvonko Martić, Nematerijalna kulturna baština u Federaciji Bosne i Hercegovine: iz zbirke u Karmelu Sv. Ilije: from the collection of the Carmel of St. Elijah, Tomislavgrad, Kulturno-informativni centar, 2019. [COBISS.BH-ID 27595014]

HISTORICAL-CULTURAL LITERARY MATERIAL IN THE LIBRARY OF THE CATHOLIC THEOLOGICAL FACULTY IN SARAJEVO

Summary

Along with the Introduction, which provides a brief overview of the history of the KBF library in Sarajevo and its literary treasures, the author describes the goals and outcomes of the project “Historical and cultural heritage at religious schools in Bosnia and Herzegovina”, which was financially supported by the FBiH Ministry of Education and Science. The project lasted a year, from January 2019 to January 2020. Through the project, books related to historical and cultural topics in the KBF library were collected, classified and analytically processed using the COBISS system. Special attention is paid to older books and rare periodicals. The paper is accompanied by a list of older books and rare periodicals and a list of excerpts of selected material obtained by using the search theme (keywords) of ‘heritage’, ‘legacy’ and ‘culture’ in the context of historical research after the material has been processed using the COBISS system.

Key words: *Project, historical and cultural heritage, periodicals, library, Catholic Theological Faculty, COBISS.*

Translation: Darko Tomašević and Kevin Sullivan